



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в предоставлении паспорта, для оформления организации на подставное лицо



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 УК РФ (предоставление документа, удостоверяющего личность, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице).

По версии следствия 25 февраля 2022 года мужчина, не имея намерения осуществлять управление юридическим лицом, и не имея для этого необходимых знаний и опыта работы, с целью получения денежного вознаграждения в сумме 10 тысяч рублей, в г. Йошкар-Оле предоставил знакомому свой паспорт для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о нем, как о подставном лице, а именно руководителе (директоре) и учредителе (участнике) юридического лица. После оформления необходимых документов он подписал доверенность на управление обществом с ограниченной ответственностью, осуществляющим строительство жилых домов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, прокурором утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1694985>